

HPE2-K45^{Q&As}

Using HPE SimpliVity

Pass HP HPE2-K45 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/hpe2-k45.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

A customer is planning to deploy VDI infrastructure on HPE SimpuVity platform. They are considering implementing stretched cluster. Which statement regarding the design of a stretched cluster is true?

- A. Stretched clusters need additional licenses for VDI workloads,
- B. Stretched clusters support up to 96 HPE SimpliVity hosts.
- C. An Arbiter should be placed in a primary site and replicated to the secondary site.
- D. Both Linked clones and Full clones are supported on a stretched cluster.

Correct Answer: C

QUESTION 2

You try to delete an existing datastore, but the operation fails. What is a likely cause of the failure?

- A. The datastore is marked as read-only.
- B. The FC connection between the host and array has failed.
- C. The management network for a host is disconnected.
- D. This datastore is not added to your scope.

Correct Answer: A

QUESTION 3

A customer wants to provide access to the HPE SimpliVity datastores for compute nodes running CPU-intensive virtual machines. What should you tell the customer?

- A. It is supported to connect up to 5 compute nodes per SimpliVity node.
- B. Additional license is required to connect ESXi nodes to SimpliVity datastores.
- C. Connecting ESXi compute nodes is possible only when VMFS datastores are configured at SimpliVity Federation level
- D. Compute nodes must reside in the same cluster as HPE SimpliVity nodes.

Correct Answer: D

QUESTION 4

A customer wants to deploy HPE SimpliVity for a VDI Implementation. They need to add two NVIDIA GPU accelerators per hypervisor, and they have limited space in the data center. Which HPE SimpliVity model meets the customer

needs?

- A. HPE SimpliVity 2600
- B. HPE SimpliVity 325 Gen10
- C. HPE SimpliVity 380 Gen 10 LFF H
- D. HPE SimpliVity 380 Ge10G

Correct Answer: B

QUESTION 5

Which HPE SimpliVity Data Visualization Platform layer is responsible for storage and tracking of all data and metadata?

- A. Persistent Storage layer
- B. Presentation layer
- C. Data Management layer
- D. object Storage layer

Correct Answer: A

QUESTION 6

During the troubleshooting process, HPE Support requested a Support Capture file from multiple HPE SimpliVity hosts. The customer is concerned about security and wants to know what is included in this file.

What information is included in this file? (Select two.)

- A. License entitlement
- B. System status information
- C. HPE InfoSight connection parameters
- D. Security token to access system remotely
- E. Log files

Correct Answer: AE

QUESTION 7

A customer plans to mix nodes with different drive configuration in the same cluster. What should you explain to this customer?

- A. Mixing nodes with different drive configuration requires an additional license.
- B. Mixing different drive configurations within a cluster results in unbalanced 10 performance.
- C. Mixing nodes with different drive configuration is available only for AMD-based nodes.
- D. Mixing All-flash and hybrid nodes in the same cluster is supported.

Correct Answer: C

QUESTION 8

What are the requirements for stretched cluster implementation?

- A. Arbiter located in the primary site
- B. Round trip latency below 50ms
- C. A direct-connected network configuration
- D. The same subnet for the storage network for both locations

Correct Answer: D

QUESTION 9

A customer is interested in HPE SimpliVity nodes that support NVIDIA Tesla T4 GPUs. Which models meet the customer needs? (Select two.)

- A. HPE SimpliVity 325 Gen10
- B. HPE SimpliVity 380 Gen10
- C. HPE SimpliVity 2600
- D. HPE SimpliVity 380 Gen10 G
- E. HPE SimpliVity 380 Gen10 SFFH

Correct Answer: AB

QUESTION 10

A customer plans to use HPE SimpliVity RapidDR, but is concerned about vCenter Server license cost. In which deployment scenario is only a single vCenter Server required?

- A. when less than 600 VMs is covered with a single recovery plan
- B. when Enhanced Linked Mode is enabled for vCenter
- C. when Intelligent Workload optimizer is disabled

D. when federation is managed centrally

Correct Answer: D

[HPE2-K45 VCE Dumps](#)

[HPE2-K45 Practice Test](#)

[HPE2-K45 Braindumps](#)